

# 通城县关刀镇水兴村支部书记程清武 防疫途中出车祸左腿骨折

本报讯 记者刘珊珊、通讯员廖乙旨、潘琦报道:8月5日,在通城县关刀镇水兴村村民交流群中,一条“村支书送行动不便的老人去打疫苗,途中遭遇车祸左腿粉碎性骨折,因公负伤住院”的短视频,引起了村民的热议。正值疫情形势严峻时期,接种疫苗和疫情防控两手抓是当前的重要工作。8月4日上午7点开始,水兴村支部书记程清武就开始组织村委干部和驻村干部,挨家挨户劝说未接种疫苗的老人,并派车接送前往镇卫生院进

行接种。水兴村离镇卫生院较远,需要接种的大部分是年迈的老人,只有一名村干部有轿车,接送村民不方便。“只要老百姓愿意,我就骑摩托一个接一个接送,也要让行动不便的老人打上疫苗,尽最大可能保障村民的生命安全。”程清武说。程清武骑着摩托车,一趟又一趟地奔波在镇卫生院和水兴村的路上。看着越升越高的烈日,他心急如焚,担心室外温度越来越高,老人们排队打疫苗会更加吃力。

正在这时,集镇路边突然闯出的一辆三轮摩托将程清武撞倒,程清武瞬间倒地痛苦不已,围观群众立刻拨打120将其送往县医院,诊断为左小腿腿骨粉碎性骨折。“疫苗接种工作不能停,现在疫情防控抓得紧,形势也很严峻,各位要多辛苦一些,不能出一点问题。”躺在病床上的程清武闲不下来,不停给村干部打电话,依旧操心村里的防疫工作。今年53岁的程清武,从1995年开始就在村委会工作,妻子和女儿均在家务农,一直全力支持他的工作。

撞伤后,妻女一直在悉心照顾,眼里全是心疼。7月底全国发生疫情以来,程清武坚守岗位日夜不休,积极调动村干部下组入户开展常住人口疫苗接种、排查高风险地区返乡人员、劝导高风险地区村民切勿返乡等工作,始终坚守在一线,真正做到了“守土有责、守土尽责”。“可敬、可佩、可嘉、可赞”,村民纷纷点赞程清武一心为公的行为,这种兢兢业业的精神也让当地干部群众士气大增,积极投入到疫情防控工作中。



## 社区上门防控

8月8日,赤壁市周画岭社区及市委统战部、市文联工作人员,在周画岭社区校外小区设卡防控。周画岭社区部分小区处于城乡结合部,居民居住分散,工作人员逐一上门排查外地返乡人员,扫码登记,宣传防控知识。刘克强 摄(影像咸宁)

## 嘉鱼硬件软件两手抓 加快隔离点规范化建设

本报讯 记者谭宏宇、通讯员皮道琦报道:“对于个别人员心理产生烦闷,医护人员都会耐心跟他们解释、疏导,进行无微不至的人文关怀。”8月8日中午12时,嘉鱼县城区隔离点宜尚酒店的医护人员尹玲开始上门测体温。据了解,宜尚酒店作为城区隔离点已启用数日,共安排了12位工作人员,目前运转良好。在这里,被隔离人员都单独一间房,独立卫生间、电视、体温计、消毒液、洗手液、口罩等配备齐全。目前,嘉鱼已运行的隔离点有7个,截至8月6日零时,共隔离514

人。同时,为遏制新冠肺炎疫情蔓延,嘉鱼县疫情防控指挥部召开会商会,决定紧急征用湖北嘉品生物有限公司宿舍为临时隔离点。“从接到任务到完成项目团队组建不到1小时,再到100余名工人启程赶赴嘉品生物集中隔离点建设现场,总共不超过3小时。”8月6日,回想起两天前的那个上午,嘉鱼县住建局工作人员杨圣只用了一个字形容:

快。8月7日上午10时,记者来到该隔离点改造现场,120余位工人正在紧张施工。“我们于8月5日进场,目前正在对各房间的卫生间进行拆除。”县住建局相关负责人介绍,整个改造工程包括室内杂物清理、墙面修补、水电安装、走廊亮化等,室外道路硬化、绿化等。在3号宿舍一个房间内,工人李建设正在清理房间杂物。汗珠从脸上落下,汗水浸透衣背。“辛苦我不怕,就想着加班加点、夜以继日,早一些完成隔离点建设。”李建设的话,说出了所

有参与建设人员的心声。“建设这个临时应急隔离点,主要是本着未雨绸缪、有备无患的原则。”嘉鱼县住建局局长杨宗平说,将联合相关单位,齐心协力,如期保质保量完成任务。在加大隔离点硬件设施建设的同时,嘉鱼县还对每位进入隔离点的工作人员进行专业培训,严格按照流程为各个房间单独送餐,避免交叉感染。“隔离点工作做得蛮到位。”正在隔离期的陈先生感激地说,隔离点的“硬件、软件”都很规范,让隔离者住得踏实、安心。

## 我市农村电商人才队伍不断壮大 建成电商服务站800多个 开展农村电商培训20000多人次

本报讯 记者镇强、通讯员涂胜斌报道:“没想到我家的猪肉上了电商平台,一天就卖完了!”7月28日,崇阳县港口乡游家村贫困户汪新诚喜上眉梢。汪新诚口中的电商平台,就是崇阳起元电子商务有限公司负责承建运营的“集水民生扶贫馆”。该馆采取“线上带货、线下展销”的运营模式,利用电商优势拓宽农产品销售渠道,解决农产品滞销难题,助力农户持续增收。“得益于市商务局开展的农村电商人才培训行动,让我们掌握了更多的电商知识和技能,不断开拓发展乡村电商业务,让本土农副产品走得远,卖得俏。”该公司总经理庞勤勤说。今年,市商务局将农村电商人才培

训行动纳入党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,依托电子商务进农村综合示范工作,改进和完善县、乡(镇)、村级电商服务站布局,开展农村电商人才培养,提高农民收入,助力乡村振兴。截至目前,全市已创建电子商务进农村国家级综合示范县(市)4个,省级综合示范县(区)2个,实现了电子商务进农村综合示范全域全覆盖。嘉鱼县鱼岳镇、通城县隽水镇、通山县通羊镇入选全国淘宝镇,占全省淘宝镇的1/5;咸安区柏墩村连续两年入选全国淘宝村。今年1-6月,全市网络零售额131201.3万元,同比增长34.1%。其中,农产品网络零售9807.7万元,同比增长30.5%。通城县与腾讯平台合作建设集客

魔方商学院,打造直播电商基地,建成直播间9间,今年已培训电商直播应用型人才600多人次。天助网深入咸安桂花镇培训花卉苗木种植户的互联网思维,引导农民网上开店销售苗木,该镇柏墩村活跃网店数量达到100多家,年销售额过亿元,成为远近闻名的淘宝村。通山女人帮电子商务有限公司依托在家待业妇女、贫困妇女,搭建社群创业就业服务平台,已带动4000多名妇女开设网店创业线上销售,被评为全国“三八”红旗单位。市商务局连续三年选派通城、崇阳、通山农村电商带头人300多人次,参加省商务厅的专题培训和外出考察学习。今年,还将指导方片互动网络公

司开展电商直播学院建设,举办农村电商带头人培训,着力培养一批电商产业发展的引路人。市商务局副局长甘茂表示,目前全市已建成县级电子商务公共服务中心6个,整合资源,完善县、乡(镇)、村级电商服务站800多个,近三年累计培训农村电商人才20000多人次,仅今年对返乡农民工、大学生、退伍军人、脱贫户等开展农村电商普及和技能培训3000多人次以上,提前完成了全年工作目标,农村电商人才队伍不断壮大,优质农产品销售持续飘红。

我为群众办实事

## 市市场监管局 开展疫情防控价格检查

本报讯 记者李嘉、通讯员邹太明、黄泽中报道:8月9日至10日,市市场监督管理局开展了疫情防控价格检查,重点对大中型商超粮油肉蛋奶等生活必需品和零售药店防疫物资价格进行巡查,指导规范明码标价,确保特殊时期市场价格稳定。执法人员先后到城区部分药店、超市,重点检查粮油肉禽蛋菜奶等生活必需品和口罩、消毒液、测温枪等防疫用品价格,了解市场供应情况和价格

波动情况,发放价格提醒告诫函,填写疫情防控期间价格检查登记表,对部分经营者存在的未明码标价、标价不规范问题现场指导整改。从检查情况看,我市粮油肉蛋奶等生活必需品市场价格较为平稳。当前正是蔬菜上市旺季,货源充足,蔬菜价格较疫情前还有所下降,猪肉价格同比降幅明显;药店一次性医用口罩、测温枪、84消毒液、消毒酒精等防疫物资供应充足,不限量销售,价格与本轮疫情前基本没有变化。

## 咸宁交警开通“学法减分”

本报讯 记者王馨茁报道:根据公安部交通管理局的统一部署,8月5日,市公安局交警支队正式开通“交管12123”app“学法减分”功能。驾驶员在处理完交通违法行为、记分但未记满12分的情况下,可在“交管12123”app上通过人脸识别进行实名认证,申请参加“学法减分”,一个记分周期内最多可减6分。据了解,驾驶员在“交管12123”app上连续学习满5分钟的,计入累计学习时间,3日内累计学习满30分钟为1次,在7

个工作日内可以申请参加网上考试,考试合格就可减1分。“学法减分”是针对持有驾驶证的驾驶人,因交通违法行为被记分,参加网上交通安全学习并考试合格后,予以减免记分的措施,也是公安部交通管理局统一部署的交管便民措施。目前,“学法减分”只针对本市核发的机动车驾驶证,驾驶证状态必须为正常。据民警介绍,“学法减分”目前属于试点运行阶段,暂时只开通网上学习的教育方式,其他途径后期会逐步开放。

## 崇阳城区 启动街道立面改造工程

本报讯 记者丁伟、通讯员田明报道:近日,崇阳县城区老旧楼体立面改造工程启动,同时与城镇老旧小区改造、架空线路入地项目一并实施。日前,在崇阳县民主路近沿河大道路段,记者看到沿街建筑主体已被防护网围起来,路面也已安装围挡。时值酷暑季节,但施工作业仍有有条不紊地进行着。据了解,民主路立面升级改造,由崇阳县通达投资开发有限公司投资建设,项目北起桃源大道,南至沿河大道,道路长约900米。主要建设内容包括外墙改造工程、门窗翻新工程、屋面改造工程以及相

关配套工程。“我们采用分段封闭施工的方法,逐段开展楼体改造美化,对老旧楼体墙面进行统一涂刷,对商铺外展广告牌进行统一规划,并对外露空调加装格栅。”崇阳县双庆建筑有限公司总工程师陈槐林介绍,在高温天气,他们合理安排工人的工作时间,从中午十点半之后到下午四点之间停止施工,保证了工期完成施工任务。据悉,目前崇阳县已完成桃源大道北段部分楼体的改造,民主路改造工程进度已过半,预计9月初竣工,后续计划对更多路段老旧楼体进行改造。



8月4日,位于崇阳县白霓镇龙泉村龙泉水库上端修建一新的龙泉古驿站,古驿道焕发出新风貌。龙泉古驿站、古驿道曾是崇阳商人到赤壁市官塘驿镇经商必经之路,至今已有数百年历史。去年,崇阳县交通运输局投资200万元在此修建公路驿站,驿道全长1888步,成为一个健身、养生的风景区。咸宁日报全媒体记者 陈红菊 摄

## 中共咸宁市委组织部干部任前公示

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定,现将拟任职干部情况予以公示。葛军,男,汉族,1971年3月生,省委党校研究生学历,中共党员。现任市住房和城乡建设局局长、党组书记,市人防办办公室主任。拟提名为县(市、区)人民政府县(市、区)长人选。公示时间:2021年8月13日至2021年8月19日。广大干部群众如发现公示对象有影响任职的问题,请在公示期间,向咸宁市委组织部反映。举报反映请告知本人真实姓名和联系方式,举报内容必须真实、准确,并尽量提供具体线索。组织严格依法保护举报人。严禁借机造谣中伤、诬告陷害。来信地址:中共咸宁市委组织部干部监督科,邮政编码:437100。举报电话:0715—8112380,短信举报号码:13971812380。中共咸宁市委组织部 2021年8月12日

## “互联网+环保”助力污染源监控

# 通城查处全市首例在线监测数据超标案件

本报讯 记者刘珊珊、通讯员熊昊报道:近日,咸宁市生态环境局通城县分局直接将在线监测数据作为违法依据,依法查处了一起超标排放大气污染物的环境违法案件,这是我市首例在线监测数据超标案件。今年5月,通城县某热力企业因锅炉设计缺陷和废气处理不到位等原因,颗粒物和氮氧化物在线监测数据连续超标。咸宁市生态环境局通城县分局

通过在线监控平台发现线索后,迅速启动立案程序。鉴于该案是我市生态环境系统办理的第一起在线监测数据超标案件,市局两级生态环境部门高度重视,精心挑选业务骨干,成立执法专班赶赴该企业调查案情,多次组织会商讨论,及时收集锁定违法证据。7月16日,咸宁市生态环境局对该企业下达了行政处罚12万元的决定书,并责令该企业停产整治。目前,该

企业已投入20余万元,对废气治理设施进行升级改造。以往在线监测设备监测到的数据只能作为线索,不能直接作为处罚依据。近年来,大数据应用到环保执法领域技术日渐成熟,重点排污单位废气、废水排口的在线监测设备基本稳定,直接采用在线监测数据作为违法证据已具有有力的技术支持。根据生态环境部门每年发布的重点

排污企业名单,通城县要求这些企业必须安装废气在线监测设施,对企业排放的废气进行动态监测,结果同步上传到国家、省市数据监控平台。一旦数据超标,执法部门就能及时发现。据介绍,咸宁市生态环境局通城县分局将进一步完善这种“非现场、不接触”的执法方式,使在线监测数据服务于环境执法,科学配置执法力量,实现精准治污、科学治污和依法治污。

湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANGNING RURAL COMMERCIAL BANK 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线:96568